

伊拉克安全局势日趋严峻

伊最大炼油厂遭围攻 多数厂区已被极端武装占领

伊拉克反政府武装近来与伊安全部队不断爆发激烈冲突,反政府武装10日至11日相继占领伊北部重要城市摩苏尔和提克里特,伊拉克安全局势急剧恶化。

伊拉克最大炼油厂18日清晨遭极端武装人员围攻。炼油厂人员说,武装人员占领多数厂区。

拜伊吉炼油厂位于萨拉赫丁省,已经遭围困多日。极端武装18日清晨发射迫击炮,从3个方向进攻,试图夺取炼油厂。

伊拉克反恐部门发言人萨巴赫·努里说,政府军打死50至60名武装人员,击毁六七辆车辆,仍控制着炼油厂。军方发言人卡西姆·阿塔也说,40名武装人员被打死。然而,炼油厂内一名官员告诉路透社记者,武装人员突入炼油厂,控制了生产部门、行政楼和4座水塔,占炼油厂面积的75%。

拜伊吉炼油厂为伊拉克最大炼油厂。法新社报道,这座炼油厂生产能力为每日30万桶,占全国需求的50%。

鉴于安全形势严峻,这座炼油厂16日关闭,所有外国员工撤离。一旦它失守或长期停产,伊拉克油料和电力供应短缺的问题将更加严重。

在伊遭绑架中资公司员工安全获释

中国外交部发言人华春莹18日在例行记者会上证实,在各方的共同努力下,6月12日在伊拉克遭绑架的一名中资公司员工已于近日安全获释。

被问及中国政府是否考虑在伊拉克采取类似利比亚撤侨的大规模人员撤离时,华春莹说:“我们非常关注当前伊拉克局势的发展,希望伊拉克尽快恢复安

全稳定与正常秩序。”

华春莹说,当前伊拉克安全局势趋于严峻,中方对此深感忧虑。

中方支持伊拉克政府为维护国内安全稳定和打击恐怖主义所做的努力。

她说,目前在伊拉克共有1万多名中资企业员工,他们所在区域基本上是安全的。针对伊近

印度外交部证实40名本国劳工在伊遭劫持

印度外交部18日证实,40名在伊拉克的印度劳工遭劫持。另外,46名印度护士受困提克里特一家医院,请求印度政府救援。

印度外交部发言人赛义德·阿克巴丁在记者会上说,红新月会向印方证实,40名印度建筑

工人在伊拉克北部摩苏尔市遭劫持,绑架者具体身份不明。

印度驻伊拉克使馆统计,超过1.8万名印度人在伊拉克务工,主要在油田或医院工作。

据土耳其《自由报》18日报道,伊拉克极端武装分子又在伊

北部地区绑架了15名土耳其公民。报道援引一名被释放的工人的话说,一伙“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”的极端武装分子17日绑架了正在伊拉克北部基尔库克附近施工修建医院的约60名外籍工人。

期紧张局势,中国驻伊使馆已要求伊方采取切实措施,保障中国公民和机构的人身安全与合法权益,并提醒和指导在伊中资企业加强安全防范。

“外交部和驻伊使馆将继续密切关注伊拉克局势发展,根据形势发展及时采取相应必要措施维护在伊中国公民和机构的安全与合法权益。”华春莹说。

伊拉克政府声明:当前武装冲突应由沙特担责

伊拉克政府17日发表声明,指责邻国沙特阿拉伯政府资助逊尼派武装,因而必须就伊拉克国内当前严重武装冲突承担责任。

伊拉克政府在声明中说,武装人员在伊拉克犯下的罪行可以等同为“种族屠杀”,而沙特政府向他们提供资金和精神支持,因而必须承担责任。路透社评述,虽然伊拉克总理马利基先前也指责沙特政府资助逊尼派武装人员,但是措辞激烈程度都不及此次。

伊拉克政府还警告沙特应当把注意力放在本国事务上,“不要再打压和排挤国内的一些什叶派民众”。

沙特内阁16日发表声明,呼吁伊拉克进行宪法和政治改革,尽快组建由各阶层平等参与的全国和解政府,同时反对外部势力干预伊拉克内政。

马利基17日对军方高层进行重要调整,解除多名对重要城镇失守负有责任的安全部队指挥官职务。除解职措施外,马利基还要求其中一名将领接受军事法庭审判。

综合新华社消息

伊朗总统誓言保卫伊境内什叶派圣殿

伊朗总统鲁哈尼18日表示,伊朗将采取“一切手段”保卫伊拉克境内的什叶派圣殿。

据伊朗法尔斯通讯社报道,鲁哈尼当日在伊朗西部城市霍拉

马巴德说,“伊朗宣布,将尽一切手段捍卫卡尔巴拉、纳杰夫、卡泽梅和萨迈拉的圣殿。”

目前尚不清楚鲁哈尼所说的“一切手段”是否包括军事行动。

鲁哈尼在14日的新闻发布会上曾表示,“伊拉克还未向伊朗求援,派遣军队还没被列入考虑范围内,而且我认为这个可能性很低。”



10分钟白发变黑发

乐购价:19.8元/盒 买20送10 买30送20

瑶家千年黑发奥秘

在广西红瑶,神秘的瑶族人认为,蓄下长发能带来长寿、财富与好运,有的80多岁的老太太,也很难见到一根白发,令人羡慕。后来发现,瑶族女人将当地的黑豆、黑米、黑桑葚、黑芝麻和何首乌,按瑶族古法碾磨泡水洗头,洗后头发乌黑浓密,这一瑶族古法流传至今,是瑶族人的黑发奇宝!

可以吃的黑发植物

以纯植物为主的五谷黑发宝是不含有害化学染发成分,在洗发、黑发的过程中决不会出现黑手、黑皮肤、黑衣领等现象。

10分钟清水洗出黑发

五谷黑发宝是在遵循瑶族古法提炼的基础上,由现代生物技术萃取瑶家土生土长的黑豆、黑米、黑芝麻、黑糯米等,配合何首乌、黑桑葚浓缩而成的。

第一效果好,洗染一次完成,像

用洗发水一样简单,一撮一洗,10分钟,白发变成乌黑柔顺的黑发。30天左右营养成分深层滋养毛囊,头发乌黑亮泽,分叉、干枯也没有了!

第二安全,纯植物提取,不过敏、不致癌,清水洗发黑发,像洗头一样安全!

30天头发乌黑亮泽

快速黑发,五谷中含有的活性黑发因子快速渗透头发毛鳞片,激活黑色素细胞,10分钟黑发,效果明显。

自然养发,纯天然的五谷植物精华提取,深层滋养毛囊,益气养血,根源黑发。

营养润发,长期使用,发梢营养充足,头皮环境改善,头发不仅乌黑亮泽,而且对头发的分叉、干枯也有很好的效果。

五谷黑发宝适用以下人群:满头白发的老年人、两鬓斑白的中老年人、频繁染发者、少白头者。

随着老龄化趋势、环境恶化、生存压力等诸多因素的影响,白发人群逐年递增。“头发问题”围绕着很多人,染发既费事又花钱,更担忧的是怕“间苯二胺”等化学物质引发的皮肤过敏,严重的甚至损害肝脏。京晚乐购推荐读者用一种叫“五谷黑发宝”的洗洗头,10分钟就能使白发变黑,30多天头发乌黑亮泽,分叉、干枯的头发都不见了,咨询热线:88072906。

高品质虫草含片 特价 19.8元

“九九劲草含片”品质有保障,均选自高原产地正宗虫草。

该产品打破传统服用方法,采用虫体破膜,子座破壁的新吃法,把细胞壁打破让药效成分释放出来,更易于人体吸收,吸收率高过百分之九十,是传统吃法的30倍以上,也就是说,以前吃100

克的效果,破膜破壁后只要吃3克多,所以成本大幅下降,老百姓都能吃得起。详情咨询:88072906



限时活动,买100送100 买60送50,售完为止,欲订从速

浓香压榨 菜籽油 (9斤装)



市场价:110元/桶 乐购价:100元/桶

男人为啥爱玛咖?



安第斯玛咖是一种生长在秘鲁海拔3500米以上高寒山区纯天然药食兼用植物,富含生物碱、芥子油苷、玛咖烯、玛咖酰胺等天然活性成分。

京晚乐购精品玛咖不含任何违禁成分和激素类药物,天然安全,不会产生依赖。长期吃玛咖的男性活力四射,无论多少岁,都能精力充沛,神采焕发,工作生活还能保持激情。

即日起京晚乐购开展特惠推广活动,把原价每盒49元的高浓缩玛咖,以近乎成本价19.8元推出,详情咨询88072906。买60盒送50盒,买100盒送100盒

刮肠油、清脂消灭大肚子

清轻茶主要成分包括乌龙茶、荷叶、决明子、薏苡仁、金银花、菊花、百合。每天坚持喝两杯,有清热解暑、除湿祛痰、利尿通便的作用。饮用后能在人体肠壁上形成一层脂肪隔离膜,有效阻止脂肪的吸收,从根本上减小大肚子,降低体重,并有效控制反弹。咨询热线:88072906。



乐购价:45元/盒

装修污染猛于虎



乐购特惠价:98元 家用款、汽车款均有销售

装修会导致甲醛、苯、氨、TVOC超标,极易诱发呼吸道疾病、头痛、水肿、甚至癌症……而儿童、孕妇、老人对甲醛尤为敏感,危害性极大!

京晚乐购推出的纳米活性炭矿晶除味、除甲醛效果是活性炭和竹炭的百倍,让您远离装修污染。

京晚乐购是镇江报业集团、京江晚报倾力打造的购物栏目,集报纸、微信、网络等优势为一体。欢迎优秀商家提供优质产品,招商热线:0511-85275010

一店:大西路112号(报社印刷厂) 0511-88072906
二店:庄泉路南山东华庭7A-101 0511-85631333

售后中心: 报业大厦9007室

监督电话: 0511-85035010

团购热线: 15162977561



京晚乐购

京江晚报官方购物平台